



Specijalna bolnica za rehabilitaciju Ribarska Banja situirana je uz selo Ribare, u dolini Ribarske reke, na obroncima Velikog Jastrpca, na prosečnoj nadmorskoj visini od 540 metara, na samo 35 km od Kruševca. Ona je spoj čistog jastrebačkog vazduha, lekovitih termalnih voda i zdrave hrane. Ime je dobila po ribarima koji su još u srednjem veku na njenim izvorima pecali pastrmku izuzetnog kvaliteta.

Zbog toga što su je posećivali uglednici, počev od kneza Lazara i kneginje Milice, preko turskih velikodostojnika, do kneza Miloša Obrenovića, kasnije kralja Petra I Karađorđevića, te brojnih nagrada i priznanja za prevenciju, dijagnostiku, lečenje i rehabilitaciju, Ribarska Banja je proglašena za jednu od osam banja u Srbiji sa epitetom - KRALJEVSKE.

SBR Ribarska Banja je prevashodno zdravstvena ustanova sa intenzivnim medicinskim programom i adekvatnim uslovima za oporavak pacijenta, u čemu veliku ulogu, osim stručnog osoblja ima i voda, koju svrstavaju među najkvalitetnije u svetu. Ona pomaže u lečenju ortopedskih, koštano-zglobnih i degenerativnih oboljenja.

Poslednjih godina sve veći akcenat usmeren je na prevenciju, pa je pored medicinskog, u cilju poboljšanja opšteg stanja organizma, podsticanja optimalnog načina života i očuvanja zdravlja, sve više zastupljen i spa program,.

Wellness&spa centar Ribarska Banja počeo je sa radom krajem decembra 2011. godine. Izrastao na temeljima turskog kupatila iz XVII veka, pri čemu je zadržana autentična kupola, ovaj Centar odlikuje jedinstven ambijent.

Voda Ribarske Banje je sumporna i uglavnom se koristi od 35 do 37°C u zavisnosti od godišnjeg doba. Voda koja izvire na temperaturi od 54°C leti se reguliše do temperature od 35°C, a zimi za dva stepena više. U bazenima nema filtera već se koristi isključivo protična voda koja svakog trenutka dolazi u bazen i izlazi iz njega, otičući u Ribarsku reku.

Wellness centar u okviru Ribarske banje u svom sastavu ima povezan otvoren i zatvoren bazen sa đakuzijem. U otvorenom se nalaze razne vrste masažera: lastin rep, hidromasažer u vodi, jedan manji dečji bazen. U wellness&spa centru pruža se veliki broj usluga: razne vrste ručnih masaža, sauna, slana soba, parna kupatila, hidromasažne kade... Tu se nalazi i kada kraljice Drage ili biserna kada, koja se ovde lečila od steriliteta. Naime, kraljica je početkom XX veka posetila Ribarsku Banju i čuvenog lekara dr Petra Dojčića, i za njeno izlečenje u posebnom delu banjskog kupatila izgrađena je kada obložena porcelanskim pločicama velike vrednosti i lepote.

Kutak sa posebnom atmosferom je hamam - manji bazen bez masažera, ali sa klupama u njemu, koje se prevashodno koristi po preporuci, za boravak u sumpornoj vodi pre masaže kako bi se mišići opustili. Posle masaže preporučuju se tepidarijumi, topli mozaik kreveti, idealni za

odmor uz čašu Cedevite leti, i šolju čaja zimi. Tu se nalazi i apartman za masaže u paru, a u okviru paketa za parove. U ponudi je SWEET CHOCO masaža sa preparatima na bazi čokolade i meda uz toplu čokoladu. Ukoliko se radi tzv. VINERGIA – tretmanu sa preparatima na bazi ekstrakta crvenog vina ili šampanjca, užitek se upotpunjava „Božanskim pićem“. Dvočasovni TRAVELLING TOGETHER TO Ribarska banja podrazumeva masažu u apartmanu, saunu, boravak u slanoj sobi, đakuzi za dvoje sa aromatičnim uljima i aromatizovanom solju... Parovima je pružena mogućnost da ostanu u apartmanu i posle masaže.

U toku zimskog perioda korisnici wellness&spa centra mogu da potraže osveženje u kafiću zatvorenog tipa, u koji mogu da uđu i u bade mantilima, dok se za te potrebe u vreme letnje sezone, šank nalazi spolja.

Uz restoran i teniski teren, na brdu Samar, iznad Ribarske Banje, u planu je izgradnja bazena, manjeg aqua parka, a mogućnost iznajmljivanja bicikala upotpuniće sportske sadržaje. Gosti wellness&spa centra su i domaći i strani gosti, kojih je poslednjih godina sve više. Interesantno je da prvi put dođu na deset dana, drugi na 15 – 20 i to sa svojim prijateljima, želeći da sa njima podele ono najbolje.

Smeštena u istoimenom selu i okružena šumama, zbog čistog i svežeg vazduha jedno vreme je korišćena i za terapiju obolelih od plućnih bolesti. I danas Ribarska Banja pruža utočište za sve željne spokoja, opuštenog ritma dnevnih aktivnosti, uz dodatak svih drugih čari koje nudi ovo okruženje prebogato kulturno-istorijskim nasleđem.



